
Ο τέλειος συνοδοιπόρος
σας: Η νέα TRACER 9 GT
Y-AMT
Η TRACER 9 GT είναι μια από τις πιο αγαπημένες μοτοσυκλέτες

στην Ευρώπη, οπότε η Yamaha φρόντισε ώστε η νεότερη γενιά

της να διατηρεί το DNA που την έχει κάνει τόσο δημοφιλή για

περίπου μια δεκαετία, φέρνοντας την παράλληλα στην

επικαιρότητα. Από το Αυτόματο- Σειριακό κιβώτιο ταχυτήτων της

Yamaha, έως την ημι-ενεργή ηλεκτρονική ανάρτηση, τα

ευαίσθητα ως προς την κλίση βοηθήματα για το αναβάτη, τα

ενοποιημένα φρένα και το πρώτο παγκοσμίως σύστημα

δυναμικών προβολέων, η έξυπνη τεχνολογία της Yamaha

TRACER 9 GT είναι η συνταγή για μια ασφαλέστερη και πιο

εθιστική οδήγηση.

Διαθέτοντας τον βραβευμένο κινητήρα CP3 της Yamaha, η

TRACER 9 GT προσφέρει τα καλύτερα από όλους τους κόσμους,

με τις ζωηρές επιδόσεις και τον μοναδικό χαρακτήρα της. Πλήρως

ανασχεδιασμένη για βελτιωμένη προστασία από τον αέρα και για

μεγαλύτερη άνεση στα ταξίδια, η νέας γενιάς TRACER 9 GT είναι

ελαφρύτερη και πιο προσβάσιμη από ποτέ. Πέντε προγράμματα

οδήγησης με τα δύο από αυτά να διαμορφώνονται από τον

αναβάτη, cruise control, θερμαινόμενα γκριπ με 10 επίπεδα

ρύθμισης και μια premium οθόνη TFT 7” κάνουν την TRACER 9

Y-AMT: αλλαγή ταχυτήτων επόμενης γενιάς*

(στο μοντέλο Y-AMT)

Ενοποιημένο σύστημα πέδησης με Vehicle

Hold Control* (στο μοντέλο Y-AMT)

Νέοι κομψοί διακόπτες με οπίσθιο

φωτισμό* (στο μοντέλο Y-AMT)

Ο πρώτος στον κόσμο προσαρμοζόμενος

προβολέας Matrix LED

Οθόνη TFT 7" με πλήρως ενσωματωμένη

πλοήγηση Garmin

Quickshifter τρίτης γενιάς στον βασικό

εξοπλισμό** (στο μοντέλο με μηχανικό

κιβώτιο ταχυτήτων)

Ρυθμιζόμενη ημι-ενεργή ηλεκτρονική

ανάρτηση KADS

Τεχνολογία Smart key με ενσωματωμένο

κεντρικό κλείδωμα

Ηλεκτρονικά ρυθμιζόμενος ανεμοθώρακας

Προσαρμοσμένη στις ανάγκες σας με τα

προγράμματα οδήγησης YRC

Cruise control και περιοριστής ταχύτητας

στον βασικό εξοπλισμό
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GT, τον ιδανικό σας σύντροφο για τα μεγάλα ταξίδια. σας.

Η σπορ κληρονομιά της Yamaha είναι εμφανής στην TRACER 9 GT, με το πλαίσιο Deltabox και την πλήρως

ρυθμιζόμενη ηλεκτρονική ανάρτηση να συνδυάζονται για να συμβάλλουν σε μια μοτοσυκλέτα που θα σας επιτρέπει

να την "πιέσετε" λίγο παραπάνω στον αγαπημένο σας δρόμο, χωρίς κανένα συμβιβασμό. Με τα ενσωματωμένα

προγράμματα οδήγησης και τα ευαίσθητα ως προς την κλίση βοηθήματα για αναβάτη που ελέγχονται από την

μονάδα IMU έξι αξόνων, η TRACER 9 GT φέρνει νέα επίπεδα τεχνολογίας στην μεσαίου κυβισμού κατηγορία Sport

Touring. Το Quickshifter τρίτης γενιάς της Yamaha διατίθεται στον στάνταρ εξοπλισμό και επιτρέπει στους

αναβάτες να έχουν εύκολη πρόσβαση στις μεσαίες στροφές του ισχυρού κινητήρα CP3, ενώ η εξοπλισμένη με

Αυτόματο- Σειριακό σύστημα μετάδοσης Y-AMT έκδοση προσφέρει μια νέα εμπειρία οδήγησης, η οποία είναι ακόμα

ευκολότερη και πιο εθιστική.

Αλλάξτε την εστίασή σας
Με το διάσημο πλαίσιο Deltabox της Yamaha και τον κινητήρα CP3 στην καρδιά της, δεν αποτελεί έκπληξη ότι η

TRACER 9 GT συνεχίζει να επαναπροσδιορίζει την κατηγορία Sport Touring. Με το DNA της Yamaha να ρέει μέσα

της, η TRACER 9 GT είναι μια σπορ μοτοσυκλέτα όποτε το θελήσετε, αλλά εξίσου εξαιρετική και για ταξίδια σας με

συνοδηγό και αποσκευές. Η ημι-ενεργή ηλεκτρονική ανάρτηση προσαρμόζεται στις περιστάσεις και τις προτιμήσεις

σας, ενώ στην έξυπνη τεχνολογία περιλαμβάνεται και ένα ενοποιημένο σύστημα πέδησης με σύστημα Vehicle Hold

Control. Παγκόσμια πρωτιά αποτελεί ο νέος προβολέας Matrix LED που προσαρμόζει αυτόματα τη δέσμη του

φωτός για μέγιστη ορατότητα ανά πάσα στιγμή.

Γεμάτη προδιαγραφές που ξεπερνούν τις προσδοκίες που έχει κάποιος από μια μεσαίου κυβισμού μοτοσυκλέτα, η

TRACER 9 GT προσφέρει πραγματικά ισχυρή απόδοση. Η νέα εξωτερική σχεδίαση και ο ψηλός, ηλεκτρικά

ρυθμιζόμενος ανεμοθώρακας ενισχύουν την άνεση και την προσαρμοστικότητα της GT, με ακόμη περισσότερο χώρο

για τη φιλοξενία του οδηγού και του συνεπιβάτη, με τον πρώτο να απολαμβάνει τα πλεονεκτήματα που προσφέρει η

ρυθμιζόμενη σε δύο θέσεις σέλα. Όπως υποδηλώνει το όνομα, η TRACER 9 GT έχει όλα όσα θα χρειαστείτε στα

μεγάλα ταξίδια σας, αλλά πάνω από όλα έχει σχεδιαστεί ειδικά ώστε να είναι μια απολαυστική μοτοσυκλέτα.

Σχεδιασμένη για να ακολουθεί τους δρόμους της ζωής, η TRACER 9 GT είναι γεμάτη με έξυπνες λύσεις μηχανικής και

σχεδιασμού, οι οποίες εξασφαλίζουν την καλύτερη δυνατή εμπειρία οδήγησης. Οι ελαφροί τροχοί έχουν

κατασκευαστεί με τη μέθοδο SpinForge της Yamaha και συνδυάζονται με ειδικά ελαστικά Bridgestone.

Συνέβαλλαν στη δημιουργία μιας ελαφριάς και ευέλικτης μοτοσυκλέτας που ταιριάζει τέλεια με τον ζωηρό 3-

κύλινδρο κινητήρα crossplane και τα ευαίσθητα ως προς την κλίση ηλεκτρονικά βοηθήματα για τον αναβάτη.
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Ολοκαίνουριος προβολέας
Matrix LED

Ο προσαρμοζόμενος προβολέας Matrix

LED εμφανίζεται για πρώτη φορά στον

κλάδο της μοτοσυκλέτας και παρέχει

καλύτερο φωτισμό από ποτέ. Συνδεδεμένο

με μια κάμερα ενσωματωμένη στο φέρινγκ,

το σύστημα ανιχνεύει τις συνθήκες

κυκλοφορίας στο περιβάλλον και ελέγχει

αυτόματα τις μεμονωμένες λυχνίες LED

εντός της μήτρας, ώστε να παρέχει μια

βέλτιστα διαμορφωμένη δέσμη φωτός για τη

διατήρηση του φωτισμού.

Μια νέα εποχή στην αλλαγή
ταχυτήτων με το Y-AMT* (στο
μοντέλο Y-AMT)

Ζήστε έναν νέο τρόπο οδήγησης με την

επιλογή της πλήρως αυτόματης (AT) ή

χειροκίνητης αλλαγής ταχυτήτων (MT) μέσω

του διακόπτη see-saw που λειτουργεί με τα

δάχτυλα. Δυναμικό όταν θέλετε, εύκολο

όταν χρειάζεστε, το Αυτόματο-  Σειριακό

σύστημα μετάδοσης Y-AMT λειτουργεί σε

τέλεια αρμονία με τα προηγμένα

ηλεκτρονικά χαρακτηριστικά Yamaha Ride

Control (YRC) για να αναβαθμίσει την

εμπειρία οδήγησης και να προσφέρει την

απόδοση του κινητήρα και του κιβωτίου

ταχυτήτων που ταιριάζουν στις συνθήκες

οδήγησης και τις προσωπικές σας

προτιμήσεις.

Έξυπνο σύστημα πέδησης με
Vehicule Hold Control* (στο
μοντέλο Y-AMT)

Το ενοποιημένο σύστημα πέδησης της

TRACER 9 GT ενσωματώνει μια υδραυλική

μονάδα για την αυτόματη κατανομή της

δύναμης πέδησης και στους δύο τροχούς,

ρυθμίζοντας την προκατάληψη των φρένων

ώστε να υποβοηθείται η ισχύς και η

δυνατότητα ελέγχου της μοτοσυκλέτας.

Παράλληλα, το Vehicle Hold Control

εφαρμόζει διαισθητικά πίεση στο πίσω φρένο

όταν σταματήσει η μοτοσυκλέτα σε ανηφόρα,

για να διευκολυνθεί η εκκίνηση υπό κλίση.

Premium διακόπτες με οπίσθιο
φωτισμό* (στο μοντέλο Y-AMT)

Η TRACER 9 GT Y-AMT διαθέτει νέο

premium διακόπτη με οπίσθιο φωτισμό, ο

οποίος επιτρέπει τον εύκολο χειρισμό όλων

των λειτουργιών τη νύχτα. Τα εργονομικά

σχεδιασμένα χειριστήρια περιλαμβάνουν

ένα joystick πέντε κατευθύνσεων που

συνδέεται με την οθόνη TFT 7" και έναν

διακόπτη see-saw που επιτρέπει αλλαγές

ταχυτήτων με τα δάχτυλα του χεριού.

Πίνακας οργάνων TFT 7" με
πλήρως ενσωματωμένη
πλοήγηση Garmin

Η οθόνη TFT 7" ενσωματώνει τρία θέματα

και διαθέτει συνδεσιμότητα Garmin

Motorize για την παροχή ενσωματωμένης

πλοήγησης, ενώ κλήσεις, μηνύματα και

μουσική μπορούν να ληφθούν μέσω της

εφαρμογής Yamaha MyRide και να

ελεγχθούν με χρήση του πέντε

κατευθύνσεων joystick που βρίσκεται στο

αριστερό χειριστήριο. Μια ειδικά

σχεδιασμένη θήκη αποθήκευσης

smartphone περιλαμβάνει πρίζα USB-A για

φόρτιση εν κινήσει.

Quickshifter τρίτης γενιάς** (στο
μοντέλο με μηχανικό κιβώτιο
ταχυτήτων)

Η TRACER 9 GT (με στάνταρ μετάδοση)

διατίθεται με το σύστημα Quickshifter τρίτης

γενιάς της Yamaha. Σε συνεργασία με τα

προγράμματα οδήγησης YRC, ο μοχλός

ταχυτήτων διευκολύνει τις αλλαγές χωρίς

συμπλέκτη, αλλά και τις υποβοηθούμενες

αλλαγές στο κιβώτιο ταχυτήτων με

μεγαλύτερο εύρος λειτουργίας από πριν.
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Κινητήρας

Τύπος κινητήρα
Τετράχρονος; Υγρόψυκτος; 2EEK; τετραβάλβιδος;
Τρικύλινδρο

Κυβισμός 890 κ.εκ.
Διαμέτρος x Διαδρομή 78 x 62,1 χιλ.
Σχέση συμπίεσης 11,5 : 1
Σύστημα λίπανσης Υγρό κάρτερ
Τύπος συμπλέκτη Υγρός; Πολύδισκος
Σύστημα ανάφλεξης TCI
Σύστημα εκκίνησης Ηλεκτρική μίζα
Σύστημα μετάδοσης Μόνιμης εμπλοκής; 6 ταχυτήτων
Τελική μετάδοση Αλυσίδα
Τροφοδοσία Ψεκασμός καυσίμου
Μέγιστη ισχύς 87,5 kW (119 PS) / 10.000 σ.α.λ.
Μέγιστη ροπή 93 Nm (9,5 kg-m) / 7.000 σ.α.λ.
Fuel consumption 5 λτ./100 χλμ.
CO2 emission 116 γρ./χλμ.

Πλαίσιο

Σκελετός Περιμετρικός
Σύστημα εμπρός ανάρτησης Τηλεσκοπικό πιρούνι
Διαδρομή εμπρός 130 χιλ.
Σύστημα πίσω ανάρτησης (Ανάρτηση με μοχλικό); Ψαλίδι
Διαδρομή πίσω 131 χιλ.
Εμπρός φρένο Διπλό υδραυλικό δισκόφρενο, Ø 298 χιλ.
Πίσω φρένο Μονό υδραυλικό δισκόφρενο, Ø 267 χιλ.
Εμπρός ελαστικό 120/70ZR17M/C (58W) χωρίς αεροθάλαμο
Πίσω ελαστικό 180/55ZR17M/C (73W) Χωρίς σαμπρέλα
Γωνία Κάστερ 24°25'
Ίχνος 106 χιλ.

Διαστάσεις

Συνολικό μήκος 2175 χιλ.
Συνολικό πλάτος 900 χιλ.
Συνολικό ύψος 1.440 χιλ. - 1.530 χιλ.
Ύψος σέλας 845 χιλ. - 860 χιλ.
Μεταξόνιο 1500 χιλ.
Ελάχιστη απόσταση από το έδαφος 135 χιλ.
Βάρος (πλήρες υγρών) 231 κιλά
Χωρητικότητα Δοχείου Καυσίμου 19 λίτρα
Χωρητικότητα Δοχείου Λαδιού 3,5 λίτρα
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Να φοράτε πάντα κράνος, προστατευτικά γυαλιά και κατάλληλο ρουχισμό. Η Yamaha συνιστά προσοχή στην οδήγηση,

με σεβασμό προς τους άλλους οδηγούς και το περιβάλλον. Στις φωτογραφίες εμφανίζονται επαγγελματίες οδηγοί σε

απόλυτα ελεγχόμενες συνθήκες. Οι προδιαγραφές και η εμφάνιση των προϊόντων Yamaha, όπως εμφανίζονται εδώ,

υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς προειδοποίηση και ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με τις εκάστοτε απαιτήσεις και

συνθήκες. Για περισσότερες πληροφορίες, συμβουλευθείτε έναν Επίσημο Συνεργάτη της Yamaha.
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